

KARCAGI HÍRMONDÓ

XXXVII. évf. 15. szám 2024. június 7.

Ingyenes Önkormányzati Hetilap

Folytatódnak az útfelújítások városunkban



A „Belterületi utak felújítása Karcagon” elnevezésű TOP PLUSZ-1.2.3-21-JN1-2022-00043 azonosító számú pályázat keretében hamarosan megújul a Zöldfa utca teljes szakaszában, valamint a Szivárvány utca és a Varró utca egy-egy szakasza.

A felújításra kerülő útszakaszokat június 4-én járta végig Szepesi Tibor polgármester, valamint a kivitelezést végző cég ügyvezetője, Dudits Pál. A városvezető elmondta, hogy a fő gyűjtőutak megújulása folyamatosan valósul meg, jelenleg is zajlanak a munkálatok a Déli külvárosban a Nyár utcában, illetve az Arany János utcában, és a következő hetekben a Zöldfa, Varró és Szivárvány utcán is megindul a rekonstrukció. A Zöldfa utca az új aszfaltburkolaton túl szélesítésre is kerül és a későbbiekben kerékpárutat is ki fognak itt alakítani, amire szükség is van a megnövekedett gépjármű- és kerékpárforgalom miatt. A Magyar Közút Nonprofit Zrt. pedig ősszel megkezdi a Dózsa György út felújítását.

CK

Megújult a Mozgásszervi rehabilitációs osztály



Június 5-én került átadásra a Karcagi Kátai Gábor Kórház volt pszichiátria felújított épületrészében kialakított új, 19 ágyas Mozgásszervi rehabilitációs osztálya.

A megjelenteket F. Kovács Sándor országgyűlési képviselő köszöntötte.

- A mozgásszervi rehabilitáció szempontjából egy kiváló épületrész kerül most

átadásra, hiszen kicsit különáll a főépülettől és egy gyönyörű park veszi körül. A felújításokkal, a műszerbeszerzésekkel, az egészségügyi képzéssel és a dolgozók egyre nagyobb megbecsülésével a Karcagi Kátai Gábor Kórház és a magyar egészségügy olyan irányt fog venni, amely mindannyiunk érdekét szolgálja.

(Folytatás az 5. oldalon...)

Városi pedagógusnap



A Karcag Városi Önkormányzat június 3-án városi pedagógusnapi ünnepséget rendezett a Városháza dísztermében.

A megjelenteket és a pedagógusokat Sári Kovács Szilvia alpolgármester köszöntötte.

- A pedagógusnap nagyon fontos számunkra, hiszen ekkor van lehetőségünk hivatalos keretek között megköszönni, elismerni a pedagógusok munkáját, egész éves fáradozásukat, azt, hogy oktatják-nevelik gyermekeinket, unokáinkat.

(Folytatás a 3. oldalon...)

Új szolgáltatási helyre költözik az idősek otthona



A Karcagi Többcélú Kistérségi Társulás Idősek Otthona és Háziorvosi Intézmény azon dolgozói, akik jelenleg a Varró utcán kialakított otthonban dolgoznak, június 5-én járták be azt az épületrészt - a volt pszichiátria épületének első és második emeletét -, ahová hamarosan átköltözhetnek ellátottjaikkal együtt.

A dolgozókat Szepesi Tibor polgármester, Nagyné László Erzsébet főigazgató, valamint dr. Suba László, az Országos Kórházi Főigazgatóság Észak-Alföldi Területi Koordinációs Osztály vezetője vezette körbe. A modern épületrészben 3-4 ágyas szobák, szobánként kialakított vizesblokkok, közösségi terek, kiszolgáló helyiségek, irodák és liftek találhatóak, amelyek mind segítik a dolgozók munkáját és a szociális ellátás minőségének javulását.

CK

INTERJÚ

„Karcag megérkezett a 21. századba”

Vasárnap európai parlamenti és helyi önkormányzati választásokat tartanak hazánkban. Az elmúlt évek eredményeiről, fejlesztéseiről, a jövőre vonatkozó elképzeléseiről F. Kovács Sándort, városunk és térségünk országgyűlési képviselőjét kérdeztük.

- Térségünk választott országgyűlési képviselőjeként, de főleg karcagiként milyennek látja Karcagot? Milyen fejlődés ment végbe városunkban?

- Térségünk minőségi ugrást hajtott végre az elmúlt évek alatt. Karcagon annyi beruházás, fejlesztés történt ebben a ciklusban, amely városunkat a 21. századba repítette. Olyan csodák jöttek itt létre, amelyekre generációk óta várt a város. A szolgáltatások javítják az itt élők életminőségét. A fejlesztések gazdasági szegmensében is minőségi változás történt. Beruházást, fejlesztést nem emelnék ki, mert számunkra mindegyik rendkívül fontos és a város fejlődését szolgálják. Nem véletlen, hogy Karcag szlogenje: „Maradjunk lendületben!”, hiszen az elmúlt évek alatt diktált tempóból, fejlődési

ütemből nem szeretnénk visszavenni. Vannak még elképzeléseink, megvalósításra váró terveink. A legfontosabb cél az, hogy az emberek szeressenek Karcagon élni. Minden fejlesztésnek, fejlesztési elképzelésnek ez a célja.

- Országgyűlési képviselőként szorosán együtt dolgozik a városvezetéssel. Elégedett a munkájukkal?

- Szepesi Tibor polgármester úrnak jól látható, kézzel fogható eredményei vannak. Karcag megújult, megszépült. Úgy gondolom, hogy Karcag városa Szepesi Tibornál jobb polgármestert nem választhat magának! Az időközi választáson, ahol elnyerte a polgármesteri mandátumot, 90%-os támogatottságot kapott. Az elmúlt időszakban bebizonyította, hogy megszolgált ezt

az eredményt. Szívvel-lélekkel dolgozik szülővárosom fejlődéséért. Együttműködésünk a városvezetéssel igazi csapatmunka, amely a település érdekeit szolgálja, a fejlődés alapja.

- Június 9-én európai parlamenti választások is lesznek. Mi ennek a választásnak a tétje?

- Az európai parlamenti választásnak most nagyon komoly tétje van. Háború lesz vagy béke? A szomszédunkban dúl és pusztít a háború. Ebből nekünk ki kell maradni! Ez nem a mi háborúnk! Az ellenzék háborúpárti. A béke megőrzésében csak a Fidesz érdekelt és természetesen az egész magyar társadalom, hiszen ha Európa háborúba megy, mindent elveszíthetünk.



- Mit üzen a választópolgároknak?

- Arra kérem a választópolgárokat, hogy döntsenek bölcsen. Álljanak ki a béke mellett! Támogassák azokat a politikusokat, városvezetőket, képviselőjelölteket, akik a békéért, a fejlődésért dolgoznak! Támogassák jelöltjeinket! Maradjunk lendületben!

KÖZÉLET

Testületi ülés

Május 30-án tartotta munkaterv szerinti ülést a Karcag Városi Önkormányzat Képviselő-testülete.

A napirendi pontok megtárgyalása előtt köszöntötték Molnár-Dobrai Csengét, aki április 13-án a Környezetvédelmi Szolgáltatók és Gyártók Szövetségének 23. Országos Találkozóján a Környezet Védelméért Díjátadó Gálán ifjúsági kategória díjat vett át.

Dr. Szalay Annamária gyógyszerész május 11-én a Magyar Gyógyszerésztudományi Társaság centenáriumi ünnepségén a gyakorló gyógyszerési tevékenységet népszerűsítő kiemelkedő munkássága elismeréseként Kempler Kurt Emlékérem kitüntetésben részesült.

Molnár László tűzoltó ezredes, a Karcagi Katasztrófavédelmi Kirendeltség kirendeltségvezetője május 10-én a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szent Flórián napi ünnepségén Karcag Város Közbiztonságáért Díjat vett át.

Dr. Zsembeli József, a Karcagi Kátai Gábor Kórház nyugalmazott főigazgatója május 10-én a Magyar Kórházszövetség XXXVI. Kongresszusán a több mint öt évtizedes gyógyító munkája és 24 éves kórházigazgatói tevékenysége elismeréseként Scholtz Kornél Díj kitüntetésben részesült.

Az április 24. és 26. között megrendezett XVII. Szakma Sztár Fesztiválon lezajlott Szakma Kiváló Tanuló Versenyén festő, mázoló, tapétázó szakmában a Karcagi Szakképzési Centrum Varró István Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium képviselőjében Hérmán József I., Kardos Krisztián II., Kiss Zoltán V. helyezést ért el. A diákokat Ko-

vács Sándor és Gyarmati István szakoktatók készítették fel.

A május 16. és 17. között megrendezett 34. Dr. Szabó Gusztáv Országos Mezőgazdasági Gépész Szakmai Csapatversenyen a Szentannai Sámuel Református Gimnázium, Technikum és Kollégium csapata III. helyezést ért el. A csapat tagjait – Kalita Milán, Szűcs Roland és Wágner Norbert Ottó – Futó Lajos szakoktató készítette fel.

A képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a 2023. évi költségvetés zárszámadási rendeletét, valamint a maradványának felhasználásáról szóló rendelettervezetet.

Az egyes vagyonelemekben bekövetkezett változások miatt módosításra és aktualizálásra került az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló rendelet.

Lezajlott az önkormányzat felügyelete alá tartozó költségvetési szervek éves ellenőrzése. Az erről készült összefoglaló jelentés megállapította, hogy a vizsgált intézmények és gazdasági társaságok szabályozott keretek között, a jogszabályi előírásoknak megfelelően működnek.

Elfogadásra került a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló beszámoló.

Szükségessé vált a Karcagi „Erőforrás” Kft.-vel kötött üzemeltetési szerződés módosítása a kezelt ingatlanokban bekövetkezett változások miatt.

A képviselő-testület egyhangúlag támogatja a Nemzeti Kulturális Alap által meghirdetett „Az Ismeretterjesztés és Környezetkultúra Kollégiuma” nyílt pályázati felhívásán való részvételt, amelynek



sikeresége esetén a Magyar-Török Kulturális Évad rendezvénysorozat részeként egy konferencia kerülmegrendezésre Karcagon.

Az Agrárminisztérium által meghirdetett hungarikum pályázaton való részvételi javaslat is elfogadásra került, amellyel a Karcagi Birkafőző Fesztivál kísérő programjai valósulhatnak meg.

Módosításra került a Zádor-híd közelében elhelyezkedő termőföldek haszonbérbe adásáról szóló határozat.

A Karcag belterület 2932/5, 2932/4 és 2932/3 helyrajzszámú közpark művelési ágú ingatlanok hivatalosan is megkapták az Erzsébet-liget elnevezést.

Jóváhagyásra került az iskolavédőnői körzetek meghatározására tett javaslat.

A képviselő-testület legközelebbi munkaterv szerint június 27-én, csütörtökön 15.00 órai kezdettel tart ülést.

„Az eredmények magukért beszélnek”

Vasárnap európai parlamenti és helyi önkormányzati választásokat tartanak hazánkban. Az elmúlt évek eredményeiről, fejlesztéseiről, a jövőre vonatkozó elképzeléseiről Szepesi Tibort, városunk polgármesterét kérdeztük.

- 2020 óta vezeti a várost. Hogyan értékeli az elmúlt időszakot? Milyennek látja Karcagot?

- 2020-ban a kampányban, majd azt követő években a „Karcagnak fejlődnie kell” elhatározás mentén haladtunk. Elértük, hogy Karcag egy szerethető kisváros, ahol minden korosztály számára jó élni, dolgozni, ahol a gyermekek és az idősek is jól érzik magukat, ahová a hozzánk látogatók is szívesen érkeznek. Ezért a célért sokat tettünk az elmúlt években, s úgy gondolom, hogy az eredmények magukért beszélnek. E célért a munkahelyteremtés mellett az infrastrukturális fejlesztésekre koncentráltunk legjobban, de sokat áldoztunk a szabadidős programokra, a sportra és a kultúrára is.

- Fejlesztések tekintetében mit emelne ki?

- Nem szeretnék kiemelni egyetlen programot, fejlesztést és beruházást sem, mert mindegyik fontos a város, a közösség életében. Sokan gondolhatják, hogy a milliós fejlesztések a legfontosabbak, de számomra ugyanilyen lényegesek a kisebbek is. Egy beruházás, egy közösségi program, vagy néhány ezer forintba kerülő pályázat, lehet csak egy kisebb közösséget érint, de az ő számunkra az a legfontosabb. Ezért minden projekthez úgy kell hozzákezdeni, hogy számunkra

az a megvalósítás során is a legfontosabb legyen.

A város működése szempontjából a nagyberuházások azok, amelyek legjobban meghatározzák a jövőt. Legfontosabbként ki kell emelni – ami az önkormányzat és a város lakossága számára, ha a költségvetésünket tekintjük – a közvilágítás korszerűsítése volt. A turisztikai fejlesztések közül kiemelendő a világiállítási pavilon, amelyben kiállításokat, konferenciákat fogunk tudni szervezni. A Zádor-híd megközelítése burkolt úton szintén a fontos turisztikai fejlesztések közé sorolandó, mint ahogyan az épülő strandfürdő medencéje vagy az átadott új Györfi Galéria is. Sport és szabadidő fejlesztések is valósultak meg – Liget úti Sportcentrum –, vannak folyamatban. Az oktatási-nevelési intézmények fejlesztései közül kiemelendő a bölcsőde és óvoda építések, felújítások sora. De odafigyelünk az út és járda felújításokra, a víz, szennyvíz és csapadékvíz fejlesztésekre is, mint ahogyan támogatjuk a munkahelyteremtő beruházásokat is.

- Szoros együttműködésben dolgozik a városvezetés a választott országgyűlési képviselővel és a megyei közgyűlés elnökével. Miért fontos ez az együttműködés?

- Karcag város rengeteget fejlődött az elmúlt időszakban. Ahhoz, hogy ezeket az eredményeket el tudtuk érni, a leg-

nagyobb mozgatórugó, a legfontosabb a csapatban való együttműködés, gondolkodás, a közös tenni akarás volt. Kiváló emberi és munkakapcsolatokat ápolunk egymással valamennyien, akik ebben a csapatban tevékenykednek. Varga Mihály pénzügyminiszter úrral, s a Kormány más tagjaival is, F. Kovács Sándor úrral, a térség országgyűlési képviselőjével, dr. Fazekas Sándor országgyűlési képviselő úrral, Hubai Imre vármegyei közgyűlési elnök úrral, a vármegyei hatáskörrel rendelkező szervezetekkel, továbbá a kistérségi és a környező településekkel való szoros együttműködés az, amely kiemeli Karcagot, mind társadalmi, kulturális és gazdasági értelemben is. Ezek az együttműködések, kapcsolatok mind-mind a város lakosságát, a város jövőjét szolgálják. Az eddig megvalósított terveink és a folyamatban lévő elképzeléseink, kezdeményezéseink ezek nélkül az együttműködések nélkül nehezen lettek volna, nehezen lennének megvalósíthatóak.

- Melyek a jövő legfontosabb feladatai?

- Kiemelten fontos, hogy azokat az egyensúlyi helyzeteket, amelyeket eddig megtartottunk, a továbbiakban is fenn tudjuk tartani. Számos feladatunk közül a legfontosabb az, hogy azokat az elért eredményeket, amelyeket az elmúlt évtizedekben sikerült városunk stabilitása és a fejlődése érde-



kében megvalósítani, továbbra is biztosítani tudjuk. Fejlődni, fejleszteni kell a továbbiakban is, és be kell tudunk fejezni azokat a beruházásokat, amelyeket elkezdtünk. Mindezek mellett mégis a leglényesebb az, hogy biztonságosan működtetni tudjuk az intézményrendszerünket és a munkahelyeket, amelyek ahhoz szükségesek, hogy a családok a jövőben is boldogulni tudjanak, valamint a fiatalok is kelendő perspektívát lássanak itt, helyben.

- Mit üzen a választópolgároknak?

- Bölcs döntéseket kívánok, hiszen aki a városban jár láthatja, hogy szinte nincs olyan része településünknek, mely valamilyen formában ne újult volna meg. Közintézmények kerültek felújításra, ipari területek népesültek be, fejlődött a gazdaság, fejlődött a kultúra, fejlődött az oktatás; sport és szabadidős létesítményekkel gazdagodtunk, közműfejlesztések zajlanak. Ezt a megkezdett önkormányzati munkát fogjuk folytatni. Lendületesen, Karcagért, a karcagiakért.

Városi pedagógusnap

(...folytatás az 1. oldalról)

- Minden óvónő és tanár példát mutat, példát ad, ezért is nehéz, nagy felelősség óvónőnek, tanárnak, pedagógusnak lenni. Meggyőződésem, hogy az itt ülők mindegyike elhivatott munkájában, megbirkózik a nehézségekkel. Olyanok, akiket szeretnek, tisztelnek neveltjeik, tanítványaik, akikre felnéznek és felnőtt korukban örömmel köszöntik őt az utcán, beszámolnak életük menetéről, eredményeikről, sikereikről. Mindent összegezve elmondhatjuk tehát, hogy a sok nehézség ellenére is nagyon szép hivatás pedagógusnak lenni.

A köszöntő gondolatokat követően az ünnepi műsorban fellépett az Allegra Quartet vonósnyegyes és Szabó Péterné gyermekkönyvtáros egy szavalattal.

A kimagasló nevelő-oktató munkája elismeréseként a Karcag Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Karcag Városi Pedagógiai Díjat adományozott **Molnárné Oros Csillának**, a Madarász Imre Egyesített Óvoda óvodapedagógusának; **Szabó Andreának**, a Györfy István Katolikus Ál-

talános Iskola és Szent Erzsébet Óvoda igazgatóhelyettesének; **Birizlóné Mészáros Anikónak**, a Karcagi Nagykun Református Általános Iskola és Talentum Óvoda pedagógusának; **Szentesiné Nánási Tündének**, a Karcagi Kováts Mihály Általános Iskola igazgatójának; **Dánielné Kacsó Andreának**, a Szent Pál Marista Általános Iskola igazgatójának; Zelenák Erikának, a Karcagi Nagykun Református Gimnázium tanárának; valamint **Mátyus Sándorné** nyugalmazott pedagógusnak, a Nyugdíjas Pedagógus Klub korábbi vezetőjének.

Nyugállományba vonulása alkalmából a gyermekek, tanulók oktatása-nevelése érdekében végzett több évtizedes kiemelkedő tevékenysége elismerésül Pedagógus Szolgálati Emlékérmét vett át Alexa József Istvánné, a Szent Pál Marista Általános Iskola tanítója; Posztósné Gyarmati Éva, a Györfy István Katolikus Általános Iskola és Szent Erzsébet Óvoda pedagógusa; Némethné Tökés Éva, a Karcagi Kováts Mihály Általános Iskola tanítója; Töröcsikné Magyar Erika, a Karcagi Kováts Mi-

hály Általános Iskola tanítója; Futóné Szabó Margit, a Karcagi Kováts Mihály Általános Iskola Kiskulcsosi Általános Iskolájának pedagógusa; Bordásné Nagy Ildikó, a Karcagi Kováts Mihály Általános Iskola Kiskulcsosi Általános Iskolájának gyógypedagógusa, logopédusa; Molnárné Balogh Éva, a Karcagi Kováts Mihály Általános Iskola tanítója; Boruzs Lajosné, a Kádas György EGYMI gyógypedagógusa; valamint Némethné Szopkó Mária, a Kádas György EGYMI konduktora.

Az elismeréseket Szepesi Tibor polgármester és **F. Kovács Sándor** országgyűlési képviselő adta át.

Szepesi Tibor polgármester zárszóként a pedagógus hivatást méltatta.

- Az oktatás-nevelés közös munka, ahol a társadalom, a család és a pedagógus együtt tudja betölteni feladatát, mert csak ebben az összefogásban lehet a gyerek a biztos jövő záloga. Köszönettel és hálával tartozunk, az Önök munkája nagyon értékes az egész város, az egész közösségünk számára.

HÍREK

„Trianon velünk él”

Megemlékezés a nemzeti összetartozás napján

Június 4-én a Karcag Városi Önkormányzat, valamint a Déryné Kulturális, Turisztikai, Sport Központ és Könyvtár megemlékezést tartott a nemzeti összetartozás napja alkalmából a Református Nagytemplomban.

A nemzeti emléknapon emlékező beszédet mondott **dr. Pintér Zoltán Árpád**, a Karcagi Nagykun Református Gimnázium tanára, önkormányzati képviselő.

- Trianon számunkra több, mint egy történelmi esemény, s bár a békediktátum okainak feldolgozottságával egyetlen más magyar történelmi esemény feldolgozottsága sem vetekszik, mégis lelkünkben máig feldolgozatlan.

- Tévhitek és vak harag övezi azt évszázados távlatára ellenére. Az aránytalan igazság-



A 2010-ben a nemzeti összetartozás emléknapjává emelt új szimbólika az, ami megváltoztatta e nap jelentését. A nemzet összetartozásában erő rejlik, nem csüggedés. Magyarul beszélünk, magyarul írunk, olvasunk, álmodunk. Egy szerződés nem tudja mindezt elvenni tőlünk. Felálltunk a porból, mikor minket oda löktek. Létezzünk, pedig azt hitték, elveszejtettek minket. Megmaradtunk, gyarapszunk és van nyelvünk, amin szölkünk, de van hangunk is, amely által messzire száll a nemzet imádsága:

Bal sors a' kit régen tép,
/ Hozz rá víg esztendőt, /
/ Megbűnhődte már e' nép /



talanságot nem tudja igazságtudatra hangolt lelkünk elfogadni, míg magukat a következményeket, így a szétszakított nemzet egyesítésére való törekvést nem tudjuk nem elfogadni, hisz jogosnak, igaznak érezzük azt.

A' múltat 's jövőndőt!
A megemlékezés Mohácsi Attila és Szikra József színművészek Rendületlenül című prózai és zenés műsorával zárult.

CK

Úrnapi körmenet



Június 2-án az úrnapij, vagyis Jézus szent teste és vére ünnepén szentmisével és ünnepi körmenettel tisztelgett és erősítette hitét a város katolikus közössége.

Az úrnapi szentmisét követően a hívek az oltáriszentséggel végig járták a Kossuth téren felállított virágdíszbe öltöztetett négy oltárt. Az egyes állomásokról Ft. Veress Zoltán plébános, címzetes esperes olvasott fel az evangéliumból.

CK

TÁJÉKOZTATÓ

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy **várhatóan 2024. június 10-én a Karcag, Varró utca belső, a bölcsőde és a társasházak előtt húzódó szakaszán útfelújítási munkálatok kezdődnek.**

Az útszakasz a régi aszfaltréteg visszamaradását követően új aszfaltburkolatot kap, valamint új parkolóhelyek kialakítására is sor kerül. A felújítás érinti az útszakaszon már meglévő parkolókat is.

A felújítás ideje alatt biztosítva lesz az érintett szakaszon lakók gépjárművel történő ki- és behajtása, azonban kérjük, hogy folyamatosan figyeljék a kihelyezésre kerülő táblákat, legyenek figyelemmel az esetleges forgalomkorlátozásokra, lezárásokra. A felújítás idejére kérjük szíves megértésüket és türelmüket.

Karcag Városi Önkormányzat

Roma Nap



Június 2-án rendezte meg a 29. Karcag Városi Roma Napot a Karcag Városi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat.

A megjelenteket Varga-Mici István elnök és Szepesi Tibor polgármester köszöntötte. Beszédükben hangsúlyozták az önkormányzatok közötti együttműködés fontosságát, valamint szóltak a megvalósult városi fejlesztésekről.

A romákért végzett példaértékű és lelkiismeretes munkájáért Arany Roma-díjat vett át Pánti Ildikó önkormányzati képviselő, Szepesi Tibor polgármester és Varga-Mici István elnök, illetve dicséretben részesült Pappné Sándor Ramóna titkár.

A nap folyamán fellépett Bakó Jani, Azyra, Balogh Robertó, Mulátós Kata, Terno Savo, valamint Bencől és Zenekara.

CK

Tisztelt Karcagi Lakosok!

Örömmel értesítjük Önöket, hogy a Széchenyi sugárúti Manóliget Bölcsőde építése befejeződött. Ebből az alkalomból lakossági bejárással egybekötött nyílt napot szervezünk az Önök részére, amikor megtekinthetik az új épületet.

A lakossági bejárás időpontja:

2024. június 11. (kedd) 15.00 - 17.00 óra között

2024. június 12. (szerda) 15.00 - 17.00 óra között

Minden érdeklődőt tisztelettel várunk!

Szepesi Tibor
polgármester

HIRDETMÉNYEK

A Karcagi Többcélú Kistérségi Társulás Idősek Otthona és Háziiorvosi Intézmény a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet

intézményi takarító és kisegítő

munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozott idejű közalkalmazotti jogviszony.

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő.

A munkavégzés helye: 5300 Karcag, Zöldfa u. 48/a.

A munkakörbe tartozó lényeges feladatok: az intézmény helyiségeinek tisztán tartása, megelőző fertőtlenítő feladatok ellátása munkaköri leírás szerint.

Illetmény és juttatások: az illetmény megállapítására és a juttatásokra a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek: általános iskolai végzettség, magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség.

A pályázat részeként benyújtandó iratok: önéletrajz, végzettséget igazoló okiratok másolata, erkölcsi bizonyítvány (sikeres pályázat esetén).

A munkakör betölthetőségének időpontja: 2024. július 1.

A pályázat benyújtásának határideje: 2024. június 14.

A pályázatok benyújtásának módja:

- postai úton a Karcagi Többcélú Kistérségi Társulás Idősek Otthona és Háziiorvosi Intézmény címére (5300 Karcag, Horváth F. u. 1.),
- elektronikus úton az info@kgszoc.hu e-mail címre.

A Karcagi Többcélú Kistérségi Társulás Idősek Otthona és Háziiorvosi Intézmény a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet

terápiás munkatárs

munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozott idejű közalkalmazotti jogviszony.

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő.

A munkavégzés helye: 5300 Karcag, Zöldfa u. 48/a.

A munkakörbe tartozó lényeges feladatok: az ellátottak mentálhigiénés segítése, a szorongás, betegség, idősor problémájának, illetve felismerésének leküzdése. A lakók családi, társadalmi, érdekvédelmi és egymás közötti kapcsolatának kialakítása, fenntartásának segítése, egyéni és csoportos foglalkoztatásának megszervezése, kulturális programok szervezése.

Illetmény és juttatások: az illetmény megállapítására és a juttatásokra a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek: szociális asszisztens vagy mentálhigiénés asszisztens végzettség (az 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet 3. számú melléklete szerint), magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: részletes szakmai önéletrajz, végzettséget igazoló okiratok másolata, erkölcsi bizonyítvány (sikeres pályázat esetén).

A munkakör betölthetőségének időpontja: 2024. július 1.

A pályázat benyújtásának határideje: 2024. június 14.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Hodos Bálintné, a Karcagi Többcélú Kistérségi Társulás Idősek Otthona és Háziiorvosi Intézmény intézményvezető nyújt a 06/59-312-716-as telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja:

- postai úton a Karcagi Többcélú Kistérségi Társulás Idősek Otthona és Háziiorvosi Intézmény címére (5300 Karcag, Horváth F. u. 1.),
- elektronikus úton az info@kgszoc.hu e-mail címre.

Megújult a Mozgásszervi rehabilitációs osztály

(...folytatás az 1. oldalról)

Dr. Demény Ádám, a Közbeszerzési és Ellátási Főigazgatóság főigazgatója a beruházás paramétereit ismertette.

- A Pénzügyminisztérium irányítása alá tartozó szervezetként Varga Mihály pénzügyminiszter kérésére egy költség-hatékony és eredményes beruházást hajtottunk itt végre. A mintegy 400 millió forintos költségkeretből 600 m²-nyi terület újult meg teljesszűn.

Szepesi Tibor polgármester a beruházással megvalósított kettős hasznosítást méltatta.

- A Szociális Ügyekért Felelős Államtitkárság és az Egészségügyért Felelős Államtitkárság támogatásával sikerült megvalósítani azt

tok fejlesztésének egyik első mérföldköve ez a beruházás.

Nagné László Erzsébet, a Karcagi Kátai Gábor Kórház főigazgatója megköszönte a közreműködők támogatását és munkáját.

- A Szociális és Egészségügyi Bizottság elnökeként szívügyem mindkét terület, amelyről elmondható, hogy megfelelő szakmai humán erőforrás nélkül nem tud jól működni. Nagy öröm számomra, hogy ezzel a beruházással egy olyan modern épületrészt adhatunk át számukra, ami segíti magas színvonalú munkájukat.

Az épületrész átadása ünnepélyes szalagátvágással zárult F. Kovács Sándor országgyűlési képviselő; Hubai Imre, a Jász-Nagykun-Szolnok

Vármegyei közgyűlés elnöke; Dr. Demény Ádám főigazgató; Dr. Suba László, az Országos Kórházi Főigazgatóság Észak-Alföldi Területi Koordinációs Osztály osztályvezetője; Szepesi Tibor polgármester; valamint Nagné László Erzsébet főigazgató részvételével.

CK



az elképzelésünket, hogy ez az épület kettős funkcióval teljesen kihasználtnak legyen. A Mozgásszervi rehabilitációs osztály új környezetbe költözésével a kórház ellátása bővül, javul. Az épület felső két szintjének az idősek otthonának történő átadásával pedig a szociális ellátásban tudunk előre lépni. Az ágaza-

Népszerű a Munkácsy-kiállítás

Március 2. óta látogatható városunkban az Épület. Érték. Élmény. Munkácsy Karcagon kiállítás, amelyen a Pákh Imre műgyűjtő tulajdonában álló 78 alkotásból álló tárlatot tekinthetik meg az érdeklődők. A 7000. látogatót Szepesi Tibor polgármester köszöntötte a helyszínen.

A kiállítás már csak a héten, június 9-ig látogatható. Érdeemes megnézni!

CK



Lapzárta: 2024. június 17. (hétfő) 12.00 óra

HIRDETMÉNYEK



KARCAG TELEVÍZIÓ

AZ ÖN HELYI TELEVÍZIÓJA
Pengő Ferenc cégvezető:
06/30-223-8844

E-mail: karcagtv@mailbox.hu

Nézze Ön is a műsorunkat az interneten a www.karcagtv.hu oldalon, itt válogathat kedvére korábbi híradásainkból is.

2024. június 7. péntek

18.05 **Nagykunsági Híradó**

18.20 Stúdióvendég

18.40 Bölcsőde avató ünnepség

19:20 **Nagykunsági Krónika**

Stúdióvendég:

Dr. Fazekas Sándor

Stúdióvendég: Szepesi Tibor

Stúdióvendég: Rózsa Sándor

Téma: Választási tájékoztató

20.00 **Nagykunsági Híradó**

20.20 Karcagi Tükör

A nemzeti összetartozás napja
Karcagon

21.00 NAK fórum Tiszafüreden

22.00 Emléktáblát avattak

Kunhegyesen

21.25 Karcag Sport:

Karcagi SE - Törökszentmiklósi KSE

felüött kosárlabda-mérkőzés

2024. június 11. kedd

(ism. 2024. június 12. szerda)

18.05 **Nagykunsági Híradó**

18.30 Karcag Sport:

Karcagi SE - Gyöngyösi AK

U14 labdarúgó-mérkőzés

20.00 **Nagykunsági Híradó**

20.15 Jöjjetek Hozzám - református

istentisztelet

21.25 **Nagykunsági Híradó**

21.40 Karcag Sport:

Karcagi SE - Törökszentmiklósi FC

U19 labdarúgó-mérkőzés

2024. június 13. csütörtök

18.05 **Nagykunsági Híradó**

18.20 Stúdióvendég

18.40 Karcagi Tükör

19.20 **Nagykunsági Krónika**

20.00 **Nagykunsági Híradó**

20.20 Karcagi Tükör

Karcag Városi Önkormányzat

Képviselő-testületének ülése

2024. június 10. hétfő

18.05 **Nagykunsági Híradó**

18.20 Stúdióvendég

18.40 Székely konyha

19.00 Karcag Sport:

Karcagi SE - Tehetség SE U14

labdarúgó-mérkőzés

20.30 **Nagykunsági Híradó**

20.45 A Hit Szava - római katolikus

szentmise

A Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Karcagi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztály aktuális állásajánlatai:

- Gyártmánygazda - műszaki végzettség (Karcag),
- Gyártmánytervező (Karcag),
- Általános irodai adminisztrátor - mezőgazdasági terület (Karcag),
- Könyvelő - analitikus (Kisújszállás),
- Egyéb ügyfélkapcsolati foglalkozás (Karcag és Kisújszállás környéke),
- Bolti eladó (Karcag, Kisújszállás),
- Szakács (Kisújszállás),
- Segédszakács (Karcag),
- NC, CNC gépezelő (Kisújszállás),
- Általános karbantartó (Karcag),
- Kőműves (Mo. területe),
- Mezőgazdasági, erdőgazdasági, növényvédő gép kezelője (Karcag külterület),
- Gyorsételkészítő, eladó (Kisújszállás),
- Konyhai kisegítő - takarítás előkészítése (Kisújszállás),
- Egyéb, máshova nem sorolható egyszerű szolgáltatási és szállítási foglalkozás (összeszerelő- és villanoszlopon végzett munkatevékenység, villanszerelő végzettség/gyakorlat előnyt jelent).

Érdeklődni a Foglalkoztatási Osztályon telefonon (06/59-795-168)

vagy e-mailben (karcagjh.fogl@jasz.gov.hu) lehet.

Az állásajánlatokról további információk találhatóak a Virtuális

Munkaerőpiac Portálon: <https://vmp.munka.hu/>



Sajtóközlemény

Megkezdődött a „Belterületi utak felújítása Karcagon” című projekt

2024. május 1.

A Karcag Városi Önkormányzat pályázatot nyújtott be TOP PLUSZ-1.2.1-21-JN1-2022-00043 azonosító számú „Belterületi közutak fejlesztése” címmel, mely projekt a Magyar Állam és az Európai Unió 100%-os vissza nem térítendő támogatásából valósul meg. A támogatás mértéke: bruttó 250 millió Ft.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg és célja a Karcag Városi Önkormányzat tulajdonában lévő belterületi közutak kiépítése, a településközpont és a település közintézményeinek, közszolgáltatást nyújtó létesítményeinek jobb megközelíthetősége, a lakóterületekkel való kapcsolatok javítása, a településközpont tehermentesítése, a meglévő belterületi úthálózat minőségi fejlesztése érdekében.

A tervezett beruházás közcélú közútfejlesztés, több, egymáshoz fizikailag nem kapcsolódó megvalósítási helyszínt tartalmaz. A tervezett beruházás a település 3 utcájának, összesen 1483 km szilárd úthálózatnak a felújítása és parkoló építés. Az érintett helyszínek a Karcag Szivárvány utca, Zöldfa utca és a Varró utca egy-egy szakasza. A fejlesztés eredményeként az érintett utak a környező lakóingatlanok és egyéb létesítmények (vasútállomás, kórház, óvoda, bölcsőde) számára jobb minőségű úton történő megközelítést biztosítanak, így emeltebb minőségű közúti kapcsolatokat létesítenek.

A projekt a pályázati felhívás céljaival összhangban kerül megvalósításra, ezáltal biztosítva annak eredményességét.

A projekt fizikai befejezésének tervezett napja: 2025. április 30.

A projektről bővebb információt a <https://karcag.hu/> oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Szepesi Tibor polgármester

Telefon: 06/59-500-610

E-mail: sajto@ph.karcag.hu

Sipos-Nagy Ágnes környezetvédelmi és pályázati referens

Telefon: 06/59-500-658

E-mail: nagyagi@ph.karcag.hu

REFORMÁTUS CSOPORTOS KERESZTELÉS

Kedves Testvérek!
Tisztelt Érdeklődők!

2024. július 21-én

vasárnap 10 órától

csoportos kereszteleés

lesz a Karcagi Református

Nagytemplomban.

- JELENTKEZÉSI SZÁNDÉKÁT
Konczné Lehóczki Krisztina
lelképásztornál tudja megtenni
személyesen vagy a 30/ 627 86 13-as
telefonszámon.

Várja szeretettel a Karcagi Református
Gyülekezet!



Anyakönyv

Házasságkötés

2024. június 1.

Vass Veronika - Agócs Zoltán

Születés

2024. május 27.

Bézi Magdolna - Papp Imre

Kg., Kisújszállási út 25.

Zsófia

2024. május 31.

Petrásovits Ágnes -

Fazekas Miklós

Kg., Nap utca 8.

Miklós

Gyógyszertári
ügyelet

Június 8. (Szombat)

8.00 - 13.00 óráig

Berek Patika

(Kiss Antal utca 3.)

9.00 - 19.00 óráig

Kulcs Gyógyszertár

(Kisújszállási út 34. Tesco)

Június 9. (Vasárnap)

9.00 - 12.00 óráig

Oroszlán Gyógyszertár

(Kórház utca)

Június 15. (Szombat)

8.00 - 13.00 óráig

Betánia Gyógyszertár

(Szabó József utca 14.)

9.00 - 19.00 óráig

Kulcs Gyógyszertár

(Kisújszállási út 34. Tesco)

Június 16. (Vasárnap)

9.00 - 12.00 óráig

Pingvin Patika

(Kossuth tér)

A fenti időpontokon túl sürgős
esetben egészségügyi ellátás
a Háziorvosi ügyeleten.

Magán állatorvosi
ügyelet

Az ügyelet Karcag,
Berekfürdő területére
vonatkozik hétfőkre és
esetleges ünnepnapokra
(péntek 16.00 órától
hétfő reggel 07.00 óráig).

Június 8-9.

dr. Temesváry Tamás

Karcag, Széchenyi sgt. 38.

Tel.: 06/30-537-5758

Június 15-16.

Nincs ügyelet.

Keresse a területileg
illetékes állatorvosát!

APRÓHIRDETÉS

Ingatlan

Kiadó Karcag főterén egy 2 szobás, konyhás, fürdőszobás, kertes lakás, alacsony rezsivel, kellemes környezetben. Tel.: 06/20-563-5087.

Vegyés

Régi motorkerékpárokat, Simson, MZ-t, Jawát vásárolok! Üzemképtelenül, hiányosan is. Továbbá keresek csónakot, vízi eszközöket, lakókocsit, utánfutót, gépeket. Tel.: 06/20-572-5142.

Kempingsátor (4 személyes), majolika antik lámpa, kempingasztal és székek (összecsukhatók), új slag (locsoló), 2 db nagy méretű szőnyeg. Ugyanitt szabás-varrás, cipzár-csere, bőrkabát és hátizsákjavítás, felhajtás! Tel.: 06/59-887-269.

Robi kistraktor (adapterek, járókerék, fűnyíró, talajmaró) eladó. Tel.: 06/30-914-5503.

Eladó Daewoo TV, kétszemélyes rekamié, 2 db fotel, dohányzóasztal. Érdeklődni 13.00 - 16.00 óráig lehet. Tel.: 06/59-313-167.

Főtér közeli építési telek eladó Karcagon. Tel.: 06/30-746-7609.

Fa hőszigetelt ajtó (100X200-as, tokkal együtt) eladó. Tel.: 06/30-746-7609.

3 db fa ablak (tok nélkül) eladó. Tel.: 06/30-746-7609.

Szolgáltatás

Az Orgonda Agrár Kft. földet bérelne Karcagon és környékén. Tel.: 06/30-785-0690.

Üvegezés-képerkeztetés! Hóálló üveg is kapható! Sári Mihály egyéni vállalkozó, Karcag, Szent István sgt. 14. Tel.: 06/30-219-6813.

Kerítések gyártása, régi kerítések felújítása, festése, egyéb fémszerkezetek és munkálatok elkészítése.

Kristóf Kálmán, tel.: 06/30-374-0697.

**TISZTELT
OLVASÓINK!
SZERKESZTŐSÉGÜNK
A HIRDETÉSEK
VALÓSÁGTARTALMÁÉRT
NEM VÁLLAL FELELŐSÉGET!**

TÁJÉKOZTATÓ

az ingyenes nyári szünidei gyermekétkeztetésről

A Karcag Városi Önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetés keretében a szülő, törvényes képviselő kérelmére a déli meleg főétkeztést hátrányos és a gyermekvédelmi kedvezményben részesülő halmozottan hátrányos helyzetű gyermek részére ingyenesen biztosítja.

Az ingyenes szünidei étkeztést a nyári szünetben:

- a bölcsődei ellátásban, óvodai nevelésben részesülő gyermek a bölcsőde és az óvoda zárva tartásának időtartama alatt valamennyi munkanapon, míg
 - a többi jogosult gyermek 2024. június 24. - augusztus 23. napján veheti igénybe.
- Az étkeztetés 11.30 - 13.30 óra között az ebéd elvitelével a szülők részére előre kiközölt helyszíneken valósul meg.

Az étkezés igénybevételéhez étkezési jegy kerül kiadásra.

Személyazonosító igazolványát vigye magával!

A Városi Önkormányzat Városgondnoksága a Villamos utca 109. szám alatt osztja ki az étkezéshez szükséges jegyeket.

Szünet	Jegyosztás napja	Jegyosztás időtartama
Nyári	2024. június 17-18. (hétfő-kedd)	13.00 - 17.00

Tisztelt Lakosság!

A 2024. június 9. napjára kitűzött európai parlamenti és helyi önkormányzati választásokkal kapcsolatosan az alábbiakról tájékoztatom Önöket:

A választás lebonyolításának alapvető feltétele, hogy a választásra jogosultak élni tudjanak szavazati jogukkal, mely jogukat csak érvényes okmányok birtokában gyakorolhatják.

A fentiek alapján 2024. június 8-án (szombaton) a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal kormányablakai és okmányirodái reggel 8.00 órától délután 16.00 óráig, 2024. június 9-én (vasárnap), a választás napján reggel 7.00 órától este 19.00 óráig rendkívüli nyitvatartással üzemelnek.

A választópolgároknak a rendkívüli nyitvatartás idején a választáshoz kapcsolódó egyes okmányok pótlásának ügyintézésére (ideiglenes személyazonosító igazolvány, személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági bizonyítvány kiállítása, a személyazonosításra szolgáló okmányok cseréje, elkészült okmányok átvétele) lesz lehetőség.

Rózsa Sándor György
jegyző

HIRDETMÉNYEK



Sajtóközlemény

Megkezdődött „A közösségi és egyéni szintű társadalmi integráció feltételeinek megteremtése Karcagon” című projekt

2024. május 23.

A Karcag Városi Önkormányzat és a Karcagi Többcélú Kistérségi Társulás Szociális Szolgáltató Központ közös Konzorciumot alkotva pályázatot nyújtott be a TOP_PLUSZ-3.1.2-21 azonosító számú „Szociális célú városrehabilitáció (ESZA)” című felhívásra, amely projekt a Magyar Állam és az Európai Unió 100%-os vissza nem térítendő támogatásából valósul meg. A támogatás mértéke: bruttó 100 millió Ft.

A projekt címe: A közösségi és egyéni szintű társadalmi integráció feltételeinek megteremtése Karcagon, kódszáma: TOP_PLUSZ-3.1.2-21-JN1-2022-00006.

A projekt célja új esély biztosítása Karcag leszakadó területein élők számára az alábbiak szerint: a leszakadó és leszakadással veszélyeztetett városi területeken élők közösségi és egyéni szintű társadalmi integrációja. A tevékenységek eredményeként a hátrányos helyzetű emberek életlehetőségei javulnak, elérhetővé válnak a foglalkoztatást, társadalmi integrációt, közösségfejlesztést, családsegítést, életvezetési tanácsadást, egyéni fejlesztést és szociális munkát biztosító programok.

A program kiemelt célja, hogy a tágabb közösség a korábbi nagyon negatív beidegződéseket minél szélesebb körben oldja úgy, hogy az ehhez vezető úton maguk az érintettek is tesznek erőfeszítéseket.

A projekt a pályázati felhívás céljaival összhangban kerül megvalósításra. Céljai illeszkednek a Magyar Nemzeti Társadalmi Felzárkózás Stratégia és a TOP_PLUSZ-1.2.2 intézkedések célrendszeréhez. Törekednek a foglalkoztatás elősegítésére, együttműködve a megyei foglalkoztatási paktumokkal, törekednek továbbá az egészség fejlesztésére és a szolgáltatásokhoz való hozzáférés javítására, ezáltal járulva hozzá, támogatva jelen pályázati felhívás és az operatív program céljainak megvalósítását.

A projektről bővebb információt a <https://karcag.hu/> olvashatnak.

A projekt fizikai befejezésének tervezett napja: 2025. december 31.

További információ kérhető:

Szepesi Tibor polgármester
Telefon: 06/59-500-610
E-mail: sajto@ph.karcag.hu
Kun Csilla Ilona intézményvezető
Telefon: 06/59-311-006
E-mail: intezmenyvezeto@szszkkarcag.hu

Kedves Olvasóink!

Következő lapszámunk
2024. június 21-én jelenik meg.

Amennyiben nem kapják meg a Karcagi Hírmondót, kérjük jelezzék a 06/59-312-415-ös telefonszámon!

SPORT

Győzelmet érdemeltünk volna

LABDARÚGÁS

NB III. Észak-Keleti csoport

2024. május 26. (vasárnap)

Helyszín: Debreceni Egyetemi AC Sporttelep

DEAC - Karcagi SE (2-1) 2-2

A 30. - utolsó - fordulóban a karcagiak a táblázaton az ötödik helyen álló DEAC ellen léptek pályára. A mérkőzés eredményét nagyban befolyásolták a játékvezetők téves ítéletei. A döntetlennel a kunsági együttes a bajnokságot a nyolcadik helyen zárta.

A karcagi csapat összeállítása a következő volt:

Grosz, Nikić, Győri Á., Székely, Csala, Maruscák, Karmacs, Constantinescu, Aszalos, Varga, Pataki.

Cserék: Tolnai, Csiki, Andic, Kovács, Erdei.

Vezetőedző: Varga Attila.

A mérkőzés rövid összefoglalója:

9. perc: egy jobb oldalon vezetett karcagi támadás során a hazai védők egymásra vártak az alapvonal közelében. A visszaadást Székely 15 méterről a jobb sarokba lőtte (0-1).

15. perc: egy hazai akció közben történt összeütközés miatt a játékvezető 11-est ítelt, a büntetőt Sándor a jobb alsó sarokba rúgta (1-1).

17. perc: egy jobb oldalon vezetett hazai támadásnál Grosz bravúrral védte a lövést, a kiptartó labdát Jankelic egyből a kapura lőtte, de a karcagi kapus szögletre hárított.

41. perc: egy bal oldalon vezetett debreceni akciónál Jankelic a behátráló védők mögül 8 méterről a jobb felső sarokba bombázott (2-1).

49. perc: Maruscák szöglete után a lepattanó

labdát Nikić félfordulattal az ötösről a bal felső sarokba lőtte (2-2).

60. perc: Maruscák újabb szögletét Nikić 14 méterről a bal felső sarok fölé fejelte.

A szakvezetők mérkőzés utáni nyilatkozatai:

Urbán Péter: - Az első félidőben sikerült fordítanunk, és megvoltak a helyzeteink, hogy megnyerjük a meccset. A II. félidőben az egyenlítés után nem tudtunk váltani, és nem volt helyzete az ellenfélnek sem.

Varga Attila: - Erősen kezdtük a mérkőzést, az első helyzetünkből már vezettünk is. A könnyen befűjt 11-es nehéz helyzetbe hozta a csapatokat, ekkor a DEAC eldönthette volna a mérkőzést. A II. félidőben nem érvényesíthettük akaratainkat, magunkat hibáztathatjuk a döntetlenért, közelebb álltunk a győzelemhez.

Bosnyák Imre

Térképes barangolás Karcag belvárosában

TÁJFUTÁS

Térképes barangolás Karcag belvárosában címmel tájfutás népszerűsítést célzó programot szervezett május 29-én a Karcagi Sport Egyesület Tájfutó Szakosztálya a város iskolásai és az érdeklődők számára.

A megjelenteket Szepesi Tibor polgármester, a Karcagi Sport Egyesület alelnöke köszöntötte.

- A nemrégiben a Ligeti úti Sportcentrum mellett kiépült tájékoztatósi futópálya, valamint ez a mai verseny is azt a célt szolgálja, hogy népszerűsítse ezt a gyönyörű sportágat, amelyben nemcsak futni kell, hanem gondolkodni is. Egy nagyon összetett sport ez, hiszen sok-sok képességet fejleszt, kipróbálását mindenkinek javasolom.

Az Aktív Magyarország Tájfutó Élmeny- és Szabadidősport Program, valamint a Magyar Tájékoztatósi Futó Szövetség támogatásával megvalósuló versenyen 4 pályán, 12 kategóriában összesen 211 érdeklődő állt rajthoz. Az eredményeknél a gyorsaság mellett a pontosság is fontos volt, vagyis az, hogy az egyes ellenőrző pontokat a térképen feltüntetett sorrendben találják meg a tájfutók. 5. évfolyamos kategóriában 1. helyezett Szabó Dóra és Szilágyi János Gergő (Refi), 2. helyezett Papp Boglárka és Szabó Norbert (Refi), 3. helyezett Rác Mira (Marista) és Antal Noel Zsolt (Refi). 6. évfolyamos kategóriában 1. helyezett Kiss Hanna és Lőrinczi Mátyás (Refi), 2. helyezett Kelemen Ariella (Marista) és Kovács-Bocskay Márton Tas (Refi), 3. helyezett Kovács Fruzsina és Antal János Irnik (Györfy). 7. évfolyamos ka-



tegóriában 1. helyezett Farkas Edina Mária, 2. helyezett Gyökeres Katrin Ágnes, 3. helyezett Farkas Dorina Rita; mindhárman a Szent Pál Marista Általános Iskola tanulói. 8. évfolyamos kategóriában 1. helyezett Dániel Csenge és Szabó Miklós, 2. helyezett Bojtor Berta Flóra és Olajos Levente, 3. helyezett Budai-Bíró Endre; mindannyian a Karcagi Nagykun Református Általános Iskola és Talentum Óvoda diákjai. 10. évfolyamos kategóriában 1. helyezett Vállaji Noémi Andrea, 2. helyezett Bakó Boglárka, 3. helyezett Tóth Boglárka; mindhárman a KSZC Varró István Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium tanulói. Nyílt kategóriában 1. helyezett Szabó Károlyné és Reszegi Miklós, 2. helyezett Balogh Imre, 3. helyezett Reszegi Ámos (Refi). A 9. évfolyamon valamennyi versenyző hibázott az ellenőrzőpontok sorrendjében vagy rossz pontot talált, így ebben a kategóriában nem hirdettek helyezetteket. A két leggyorsabb versenyző – Kiss Hanna és Szilágyi János Gergő – különdíjban részesült.

CK

HIRDETMÉNYEK

KÖZHÍRELEÉS

A Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Hetényi Géza Kórház – Rendelőintézet Tüdőgondozó Intézete a kötelező egészségbiztosítás keretében igénybe vehető betegségek megelőzését és korai felismerését szolgáló egészségügyi szolgáltatásokról és a szűrővizsgálatok igazolásáról szóló 51/1997. NM. rendelet alapján ajánlott **tüdőszűrő vizsgálatot** tart a Jász-Nagykun-Szolnok vármegye területén huzamos jelleggel tartózkodó lakosság számára. A Megyei Tüdőgondozó Intézet **2024. június 13-tól – 2024. augusztus 5-ig** végzi városunk lakosainak szűrővizsgálatát az alábbiak szerint:

A vizsgálat helye: **Karcag, Kossuth tér 11-13.**

Szűrési idő naponta:

Hétfő:	11.30-tól – 16.30-ig
Kedd:	08.30-tól – 13.30-ig
Szerda:	11.30-tól – 16.30-ig
Csütörtök:	08.30-tól – 13.30-ig
Péntek:	08.30-tól – 13.30-ig

A szűrővizsgálat alól mentesülnek azok a személyek, akik egy éven belül ilyen vizsgálaton **igazoltnan** részt vettek, illetőleg a tüdőgondozó intézetben gyógykezelés alatt állnak.

Kérem, hogy egészségük megóvása érdekében vegyenek részt a szűrésen. A tüdőszűrés a TBC-n kívül számos más betegség felderítésére, szűrésére is szolgál. 40 éves kor felettieknek ajánlott.

Kérem, hogy a szűrésre kötelezett a személyi igazolványával, lakcímkártyájával és betegkártyájával (TAJ szám) szíveskedjen a vizsgálaton részt venni.

A 40 éven aluli lakosok (munkakör ellátásához vagy tanulmányainak folytatásához szükséges) tüdőszűrése az alábbiak szerint történik:

- 18 éves kor alatti személyi igazolványával, betegkártyájával, orvosi beutalóval, szülői kísérettel szíveskedjen megjelenni.
- 14-40 éves korig a szűrésért a jogszabályok szerint fizetni kell (1.700 Ft), valamint orvosi beutaló szükséges. Postai csekket a szűrés helyén lehet kérni, a tavalyi nem megfelelő. A befizetett összegről számla kiállítása lehetséges.
- Válaszboríték ellenében a szűrés eredményéről levélben értesítést küld a kórház.

**Rózsa Sándor György
jegyző**